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ПРОЕКТ ІНТЕРФЕЙСУ ПРОГРАМНОГО ЗАСТОСУВАННЯ 

АВТОМАТИЗАЦІЇ ОБЛІКУ ДАНИХ ДИСПЕТЧЕРСЬКОЇ СЛУЖБИ 

ПОРТУ 

Мкртичян А. А., Вичужанін В. В. 

Національний університет «Одеська політехніка» 

Анотація: дана робота описує результати створення проекту 

кроссплатформеного застосування автоматизації обліку даних диспетчерської 

служби порту. 

Ключові слова: автоматизація обліку даних, морські порти 

Вступ. В умовах сучасного розвитку транспортної інфраструктури важливим 

елементом забезпечення ефективності роботи портів є автоматизація процесів 

управління та обліку даних. Диспетчерські служби портів виконують надзвичайно 

важливу роль у координації різних етапів обробки вантажів, що потребує швидкої 

та точної обробки великої кількості інформації [1]. Проектування програмного 

забезпечення для автоматизації обліку даних диспетчерської служби дозволяє 

значно підвищити оперативність та точність прийняття рішень, а також 

забезпечити належний рівень контролю за всіма процесами, що відбуваються в 

порту [2]. У цьому контексті важливою задачею є розробка програмного продукту, 

який забезпечить інтеграцію всіх елементів обліку в єдину систему, спрощуючи 

управлінські функції та підвищуючи ефективність роботи портових служб. 

Склад розроблених view компонентів форм інтерфейсу користувача з 

використанням Scene Builder бібліотеки JavaFX наведено на рис.1. Усього 

розроблено 8 різни fxml файлів, на яких розміщено відповідні компоненти 

користувальницького інтерфейсу. Вони необхідні для управління різними даними 

та здійснення авторизації у системі. 

 

Рисунок 1 – Склад розроблених view компонентів 

Візуальний вигляд складу компонентів JavaFX вікна авторизації користувача 

системи наведено на рис.2. Панель інспектора дозволяє здійснювати налаштування 

параметрів та властивостей кожного компоненту. Розташування компонентів у 
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вікні виконано за допомоги  використання xml-подібного формату опису 

інтерфейсу. 

 

Рисунок 2 – Візуальний вигляд складу компонентів JavaFX вікна авторизації 

користувача системи 

Усі параметри завдано завдяки використанню вікна «Inspector», яке 

розташовано у правій частині застосування Scene Builder.  

Висновки. Таким чином розроблений проект інтерфейсу користувача системи, 

що побудовано на базі використання мови програмування Java та бібліотеки JavaFX 

є зручним та кроссплатформеним, що надає потенціал для його подальшого 

використання в рамках програмної реалізації повноцінної клієнт-серверної 

системи. 
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